GEOMETRIA ANALITYCZNA
POZIOM PODSTAWOWY

6/18 Wskaż równanie okręgu o środku w punkcie S = (-1,2) i promieniu r =
[image: image1.wmf]2

 :
a) (x + 1)2+(y -2)2 =2,



b)  (x + 1)2+(y-2)2 =
[image: image2.wmf]2


c) (x-1)2+(y + 2)2 =2,



d) (x + 1)2-(y-2)2 = 
[image: image3.wmf]2


7/20 Oblicz odległość punktu A od środka odcinka BC, gdzie A = (1,3), B = (4,7), C = (-2,-3).
5/24 Ile punktów wspólnych ma okrąg o równaniu   x2 + (y - 3)2 = 6   z prostą o równaniu  3x + y-15 = 0 ?
10/24 W układzie współrzędnych na płaszczyźnie zaznaczono punkty A = (2,0) i B = (4,0).Wyznacz  wszystkie  możliwe  położenia  punktu  C,   dla  których ABC jest trójkątem równoramiennym o podstawie AB i polu równym 3.
1/34 Punkty   A = (1,-2),   C = (4,2)   są dwoma wierzchołkami trójkąta równobocznego ABC. Wysokość tego trójkąta jest równa
A
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4/34 Ile punktów wspólnych ma prosta o równaniu y = -x + 2 z okręgiem o środku w początku układu współrzędnych i promieniu 2?

A.   0
B.    1
C.   2
D.   3
13/38 Prosta l ma równanie y = 2x-11. Wskaż równanie prostej równoległej do l.
A.   y = 2x
B.     y = -  2x
C.  
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20/58 Prosta l ma równanie y = -7x + 2 . Równanie prostej prostopadłej do l i przechodzącej przez punkt P = (0, 1) ma postać
A.   y = 7x - 1
B.     y =7x + 1 

C.  
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D.  
[image: image11.wmf]1

7

1

-

=

x

y

 

21/60 Punkty A = (-3,- 5), B = (4,-1), C(- 2,3) są wierzchołkami trójkąta równoramiennego Oblicz długość ramienia tego trójkąta.
23/76 Które z równań opisuje prostą prostopadłą do prostej o równaniu  y = 4x + 5 ?
A.   y = -4x + 3
B.     
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C.  
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D.  
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24/76 Punkty A = (-1,3) i C = (7,9) są przeciwległymi wierzchołkami prostokąta ABCD. Promień okręgu opisanego na tym prostokącie jest równy

A.   10
B 
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C.   5



D.   3
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25/77 Liczba punktów wspólnych  okręgu  o równaniu   (x + 3)2  +(y -1)2  = 4   z osiami układu współrzędnych jest równa
A.   0
B.    1
C.   2
D.   4
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26/77 Środek S okręgu o równaniu x2 + y2 + 4x - 6y - 221 = 0 ma współrzędne
A).    S = (-2,3)

B)  S = (2, -3)


C)  S = (-4,-6) 

D)  S = (4,-6)
61/82 Napisz równanie prostej równoległej do prostej o równaniu 2x – y -11 = 0 i przechodzącej przez punkt P = (1,2)
62/82 Wyznacz równanie okręgu stycznego do osi Oy, którego środkiem jest punkt S = (3,- 5).
63/82 Wyznacz równanie okręgu o środku  S = (3, - 5)  przechodzącego przez początek układu współrzędnych.
64/82 Wyznacz równanie prostej zawierającej środkową CD trójkąta ABC, którego wierzchołkami są punkty: A = (- 2, -1), B = (6, 1), C = (7,10).
GEOMETRIA ANALITYCZNA
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16/21 Punkty   A = (1,1), B = (5,5), C = (3,5)   są wierzchołkami   trapezu  równoramiennego ABCD nie będącego równoległobokiem, w którym AB || CD.
a) Wyznacz równanie osi symetrii tego trapezu.
b) Oblicz pole tego trapezu.
19/21 Wyznacz  równanie  okręgu  o  środku  A = (2,3), stycznego  do  prostej  o  równaniu x - 2y +1 = 0
4/22 Punkt B = (-1,9) należy do okręgu stycznego do osi Ox w punkcie A = (2,0). Wyznacz równanie tego okręgu 
13/28 Dane są punkty A = (2,3), B = (5,4). Na prostej o równaniu y = 5 wyznacz punkt C tak, aby łamana ACB miała jak najmniejszą długość. Odpowiedź uzasadnij.
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